

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю одного из городов области, обвиняемому в понуждении девочки-подростка к интимным отношениям**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю одного из городов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 133 УК РФ (понуждение лица к половому сношению или совершению иных действий сексуального характера путем шантажа, совершенное в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, осенью 2021 года осужденный в социальных сетях познакомился с 16-летней девушкой. В ходе переписки он уговорил ее выслать ему интимную фотографию, она согласилась. Через некоторое время молодой человек предложил девушке интимные отношения. Однако последняя отказалась, тогда мужчина стал шантажировать потерпевшую распространением фотографий в интернете, если она откажется вступить с ним в интимные отношения. Девушка отказывалась, но осужденный настойчиво требовал близости. Потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1696490>